

网事·博客

@晒生活

在美国养车花多少钱

博主:姚鸿恩

美国是一个车轮上的国家。在美国,没有车就等于没有脚。汽车,不是用来显示身份的,而是实实在在的交通工具。美国3亿人口,约有2亿辆私人汽车。

很多美国人习惯贷款,所以,他们的养车费用包括月供。在美国的华人通常不用贷款买车,除非买豪华车。普通交通用车,新车1.5万至2万美元,三五个月的工资。我以不付贷款来估算在美国的养车花费。

我有一辆本田雅阁,2002年买的,全自动新车,共花了2万美元。

费用一,汽油。87号无铅汽油(相当于国内97号),近日为3.1美元1加仑(3.785升)。每个月若跑1000英里(1英里等于1.609344千米),耗油不会超过40加仑,油费120多美

元。以每月跑1300英里计算,油费不会超过160美元,一年是1920美元。

费用二,保险。我的车一年保费为823.6美元。简单地说,全险,若是我的责任,车子撞坏了,得付1000美元,剩下的保险公司赔。保费若是保别人,不保自己,美国叫责任险,相当于国内的强制险,那要便宜一些。

费用三,牌照。我的车一年费用是64美元。

费用四,维修。每3个月换一次机油,每次约25美元。加上检修什么的,一年算500美元。我的那辆车一直没有问题,直到前两年才换了前车轴,花了360美元。

费用五,泊车。住宅区不交停车费。商业区绝大多数地方有免费停车场,但市中心以及有些工作地方要

付费,一年约200美元。

费用六,高速公路。美国高速公路英文也叫Free way,Free意思是免费、自由。绝大部分地区的高速公路是没有收费站的,一路飞驰,真正享受驾车的自由。但是,有的地方如东北部一些城市,有极少数的路段(主要是大桥、隧道等),是要收费的。

我20多年来一共交过4次过路费。一次是3美元,一次是2美元,还有两次是几个硬币。对绝大多数美国人来说,“买路钱”几乎等于零。

此外,守法开车、泊车,不会吃罚单。我最近的一次罚单,是3年多前吃的,超速。限时速65英里,我开到每小时75英里,被罚160美元。20多年来,交罚单我可能花了500美元。



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@八卦汇

林志玲为何没男人敢追

博主:青云

古代有诗云:“窈窕淑女,君子好逑。”“英雄难过美人关。”“宁在花下死,做鬼也风流。”“爱江山更爱美人。”……从古至今,美女从来就是抢手货,可为何39岁的林志玲至今没男人敢追呢?

首先,林志玲是台湾“第一名模”,是业界公认的大美女。是男人都爱美女,但不是每个男人都敢娶美女,除了那些帝王将相,一般男人多是“有贼心没贼胆”。男人喜欢看美女,但娶回家的一般都是相貌普通的女子,因为这样的女人让他们省心,不担心有一天给他们戴绿帽,或是跟别人跑了,不担心自己有一天会成为武大郎。况且美丽的女人,多半都被一些人宠溺成坏脾气,并不是每个男人都受得了。还有一些美女不过是绣花枕头——中看不中用,就更没男人愿娶了。

其次,林志玲不仅是业界公认的大美女,还是一个演艺明星,要金钱有金钱,要美貌有美貌,要才华有才华,这样一个女人在众多男人看来肯定有很多男人追,肯定眼光高、挑剔,肯定不会缺男朋友……所以自己一旦追了,成也就罢了,不成岂不闹笑话,让自己多没面子。

另外,男人都喜欢找比自己弱的女人,因为这样的女人好驾驭,容易追。男人不喜欢找自己驾驭不了的女人,且男人都喜欢被女人仰慕、崇拜,因为在这样的女人面前他们容易找到自信和尊严,而一个女人一旦强势了就很难做到这点,让男人觉得不好驾驭,林志玲可能太强势,这个强势不只是指她的个性吧。

(请各位博主与本报联系,以奉薄酬)

@图天下

女神结婚请帖长啥样

博主:涿州市旭普瑞

李小璐&贾乃亮:他们的结婚请帖很朴实,又带有一点儿浪漫。



高圆圆&赵又廷:他们的婚期将近,忙着筹备婚礼,而结婚请帖走的是剪纸风,很有民间特色。



杨幂&刘恺威:和传统的结婚请帖毫无差别,一点儿创意都没有。

刘涛&王珂:豪车、珠宝、包包、名表,请帖简单豪华,十分拉仇恨啊,受到的非议不少。



每个人都有疤痕

博主:亦舒

纽约25岁的模特儿玛拉·韩信遭刀片毁容,脸上被缝了100针。受伤的那天傍晚,她便召开记者招待会,她说:“每个人都有疤痕,我的看得见。”

这么强悍!谁没有疤痕?她的在脸上,别人的在心头。

但是,我们都得学会处之泰然,心里纵使有诉不完的苦衷,也不必再

提,抬起头来活下去才是正事。她的勇气并非寻常,连西方社会都震惊了一阵子。对自身的悲剧视若无睹,非铁石心肠办不到,这样的淡漠,相当于冷血,难免招来非议。

但也不得不承认,疤痕属私人所有,当事人倘若愿意以沉默疗伤,那是他的选择。有很多时候,受创无可避免,无须解释。

记者问玛拉:“你会离开纽约吗?”她简单地答:“我爱纽约。”她绝不逃避,而是面对现实。修炼成这样,才可算是金刚不坏之身。

疤痕不在脸上的人,似乎也应多多学习,何必一声“伤心人别有怀抱”便远走他乡,自我放逐。

现代人并无自怜的时间,不能倒下来,只得学习坚强。